
Importante: comentarios sobre las resoluciones de más abajo. 

Ejercicio 1 

a) También se puede razonar usando la fórmula 3.54 del Brown. 

b) Usando la fórmula de la parte a), los pasos por los ángulos 
mínimos y máximos se calculan mediante un seno cuadrado, 
que tiene el doble del período del seno, de ahí que se use π y 
no 2π en los cálculos. 

Ejercicio 2 

a) Es más claro usar J/T/m3 en vez de kg/ms2T. 

Ejercicio 3 

Si se tiene B1 con polarización izquierda, en vez de derecha 
(hecho en clase), alcanza poner -w, y tener en cuenta que w1 y 
w0  son negativos, de forma que   Omega = - w1 = |w1|, el 
resultado de las probabilidades da igual porque están al 
cuadrado, si sobra un signo negativo.  

d) Lo que queda es el autoestado de Sx con valor propio -1,  
que tiene 1/2 de probabilidad según +-z. 
 














